



陳煒客串《金枝2》

陳煒及黃智賢昨晚為傑齡集團的迎春聯歡晚會擔當司儀，煒哥表示早在亞視時期經已跟黃智賢合作過，估不到多年後她加入 TVB 仍有機會跟這位老友再合作。

重頭劇不嫌戲少

有傳六福將會離開 TVB，問煒哥現時才加入 TVB 會否擔心局勢會很動盪？她



▲陳煒(左)和黃智賢事隔多年再度合作

說：「應該沒問題吧，況且我都已經習慣了動盪哩！」煒哥又指三月份為《金枝慾孽2》客串一角，雖然是客串，但她謂其角色對劇中陳豪日後的性格有很大影響。記者指客串戲分不嫌少嗎？她笑言有份客串重頭劇已經很心足了，況且四月份她也要接新劇。問煒哥為何不見丈夫同行？她說：「他之前都不在香港，我只跟一班朋友度過，原本他今天剛下機但可能怕醜吧，所以沒有同來。」

陳君宜暫不造人

陳君宜前晚穿得頗為性感，問她送了什麼給丈夫？她指近日都在忙所以未送禮物給丈夫，她表示前晚的晚會完了後便要趕往米蘭出席時裝展，記者笑問她這樣忙如何造人呢？陳君宜答：「我想享受一下二人世界及以事業為重，（羨慕好友徐子淇生了多個嗎？）我只會生一個女吧，因為生仔怕他百厭，而且生太多很難照顧哩！」

諸葛浪漫求婚埋腦海

最近忙於籌備3月20日婚禮的諸葛紫岐 (Marie)，可謂喜上加喜。去年她到內地及台灣拍攝的偶像劇《幸福三顆星》，早前在內地安徽衛視首播，同時北京中央台 CCTV8 頻道的黃金時間亦播出，她更被讚賞為「最耀眼新星」。

追B順其自然

首度拍劇的 Marie，對於所演出的電視劇有好口碑也感開心，更心郁都想婚後繼續拍劇，希望可以有屬於自己的代表作。記者笑問她不是要先追龍仔？Marie 謂兒女是天賜禮物，所以會隨緣，不過婚後她依然想工作，希望拍到自己喜歡觀衆又欣賞的作品。

心愛人在身邊

Marie 在《幸福三顆星》之中與楊謹華及藍正龍合作，她在劇中與內地小生李易峰的一段感情故事，受到熱烈評論，尤其李易峰在戲中拿出鑽石戒指，向諸葛紫岐求婚說的一番話：「我最心愛的東西放在我最心愛的人身邊最安全的，答應我，幫我照顧好它。」被網友評為「感動又浪漫的求婚模範詞」，不過沐浴於幸福之中的 Marie 甜絲絲的說：「現實中的求婚更加浪漫，已經永遠在腦海中。」



▲諸葛紫岐(右)和李易峰在劇中有一段感人故事

▼諸葛紫岐下月舉行婚禮



▲邱澤揀女友重自然

邱澤 揀女友 忌豐滿

無線收費電視將播出台灣偶像劇《小資女孩向前衝》、《真愛找麻煩》。日前《小》劇主角邱澤、柯佳嬿及《真》劇男主角有勝齊來港宣傳。邱澤本身是台灣偶像劇四寶之一，今次與曾拍攝《艋舺》的柯佳嬿在劇中演情侶。此劇在台灣有不錯的收視，邱澤期望香港能有好成績。

柯佳嬿每次參演作品也帶旺同劇男演員，柯佳嬿笑言也沒有特別去想，但是之後參與的電影、客串電視劇成績不錯，台灣媒體就給了她這個封號。但每次也是帶旺別人，她會否感不值呢？她表示不會，每次工作也是想有所突破。

邱澤在劇中與拍檔愛得轟烈，可惜親熱戲不多。他坦言該劇於台灣的回響與之前的偶像劇絕對有分別。邱澤於劇中除了面對柯佳嬿外，還有身材豐滿的郭書瑤、擁有魔鬼身材的李毓芬亦是他的對手，問及可會否因此戀上身材豐滿的女生，邱澤笑道：「瑤瑤感覺很年輕，至於自己對女伴身材也不太強求，不是擇偶第一條件，全因針對身體某一部分感覺很奇怪。」他強調心目中的白雪公主主要是細心並切實地地替他人着想，還要孝順。他說：「我仍在等這個真命天女出現。」身旁的柯佳嬿則揚言對緣分也是順其自然，未急拍拖。

《真愛找麻煩》男主角有勝在劇中的角色未試過跟女生交往，對女生也反應遲鈍。現實中她笑言也害怕主動女生，反而喜歡清純、有鄰家女孩感覺的女生。他說：「女孩個性一定要善良、孝順，至於身材自然就好，如果不自然再漂亮也不喜歡！」劇中他跟女主角陳庭妮首次合作便有吻戲，但不感尷尬。劇中最難忘一幕，是他圍着浴巾跌在窗戶外面那個場口，大家都看着他真是好尷尬。



▲有勝有意來港發展 柯佳嬿(右)帶旺邱澤



AK 徵團員創新貌

AK 全亞洲祭出通緝令搜尋新團員男、女不拘。三年前才一起組團的 AK，在昨天祭出了通緝令，將徵招4名新團員，特別是這4名新團員中，將吸收進2名男生和2名女生。這也讓 AK 這個團體在年底要推出新專輯時，成員會變成6名，且也是目前首支男、女混合的偶像團體。

團名有變

至於團名？老闆 BEN 說，AK 二字一



▲AK 招收新團員

樣會保留，另外會再加一個抬頭，目前還不公布。當初陳奕 (Andy) 與沈建宏 (Kris)，分別以美少年及童星的身份出道，陳奕先後發行了兩張個人專輯，並組成精靈樂團，並參與了多部偶像劇及電視節目的主持，而沈建宏每年都有戲劇作品，也以個人的身份發行專輯。有鑒於2011年間，AK 組合中的陳奕及沈建宏兩人，無論在台灣或是內地，戲劇及電影的活動滿檔，而現在他們更想要讓自己全方位發展。經過經理人公司連月來的開會、群集討論，AK 本身協同經理人和工作人員共同發展了一個想法，便是將 AK 當初成立的概念擴大，再加入新團員，從表演、歌唱、舞蹈、戲劇，全方位擴張，讓 AK 又有新的風貌。

Table with 7 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國團衛視中文台, 有線電視, 美亞電影台. Each column lists TV programs and their times.